

河南微视频大赛结果出炉 36部作品获奖

□东方今报·猛犸新闻记者 王亚楠

近日,由省委宣传部主办、河南广播电视台承办的“锦绣中华·大美山川”河南微视频大赛结果揭晓,《山水村城》等36部优秀作品获奖。

此次大赛是我省庆祝新中国成立70周年系列宣传活动之一,目的是鼓励人们用镜头记录美丽家乡、美丽山川、美丽河南,从不同角度展示我省生态文明建设成果,引导大家把记录大美山川和热爱家乡、祝福祖国有

机结合起来,在全省营造庆祝新中国成立70周年的浓厚氛围。

活动自今年4月底启动以来,受到了社会各界广泛关注,全省广大干部群众和高校师生纷纷踊跃投稿。在作品征集期间,主办方组织省内各级各类媒体和传播平台进行了多轮优秀作品展示,部分优秀作品被央视新闻网、“学习强国”平台等采用。

据了解,主办方将于近日组织省内各级电视台和有关新媒体进行大赛获奖作品展播推送。

【获奖作品名单】

一等奖(3个):《山水村城》《大天鹅》《锦绣中华瞰尧山》

二等奖(6个):《济源不一样》《历史不会忘记——新县》《绽放》《老家莫沟》《云雾老君山》《我的家乡是长葛》

三等奖(10个):《林州大垴村》《醉美鹰城》《美丽永城》《浚县古城》《如画商城》《洛阳风光》《大美许昌》《王屋云海》《美丽新平桥》《生态简村》

优秀奖(17个):《幸福家园唐河》《郑州风光》《濮阳风光》《大美鲁山 近悦远来》《大美民权》《栾川县风景》《美丽老家河南巩义》《清清卢氏》《河南新县》《河南塞罕坝》《幸福西辛庄》《洛阳古城》《许昌中央公园》《郑州二七航拍》《濮阳市华龙区》《三门峡高速》《古都安阳》

飞一般的上网体验

河南首辆5G智慧公交上线

□东方今报·猛犸新闻记者 慕嘉烜
通讯员 王钊

8月20日,郑州公交联合河南联通、天迈科技、中兴通讯共同打造的河南首辆5G智慧公交车亮相郑州奥体中心,乘客在奥体中心的公交车上用手机就可免费体验到极速5G网络。

据介绍,河南首辆5G智慧公交项目建设在44路一辆新能源公交车上,车上搭载的中兴CPE终端可以将联通建设5G基站信号转为Wifi信号覆盖到公交车厢中,乘客即可在公交车上用手机等普通终端接入5GWifi,免费体验5G高速率、低时延所带来的极致网络体验。在现场,记者连接上5GWifi后,最大的感受就是上网快!简直是飞一般的体验。记者用微信发送了几张10M大小的图片,基本秒发,打开网络高清视频,播放无卡顿、换台无缓冲,8G大小的高清电影十几秒就完成了下载。

“5G网络主要有高速率、低时延、广连接三大特点,从理论上来说,5G网速是4G的100倍,但在目前公交车上5GWifi的实际应用中,5G网络的速率是4G网络的10倍以上。经测试,车上5GWifi上行速率能达到150M,下行速率600~800M。”河南联通的工作人员介绍,目前这辆5G智慧公交仅在奥体中心等有5G基站的地方可体验到5G网络,不过随着更多5G基站的陆续建设投用,相信很快将实现公交线路全程5G信号覆盖。

据了解,5G智慧公交将会出现更多应用,包括5G高清视频多路回传监控、决策分析应用系统、5G智能高清视频监控和安全服务管理系统等。

买短乘长 运输香烟

3名“逃票高手”被行政拘留

□东方今报·猛犸新闻记者 王琳
通讯员 户燕华

近日,3名女性旅客多频次出示郑州到南阳寨车票,且每次都携带装有香烟的大件行李,但是在南阳寨站却没有其出站检票记录,引起了郑州铁路公安处郑州车站派出所刑警队民警的注意。

根据前期线索研判,刑警队侦查员锁定了3名长期往返于郑州至武汉区间的女性旅客陈某、赵某荣、舒某蒲,她们多次购买C2910/C2970郑州至南阳寨的短途火车票,进站后却改乘G821次列车前往武汉,并携带多个装有香烟的大件行李,涉嫌诈骗铁路票款违法行为。据悉,从郑州到南阳寨的票价为5.5元,但郑州到武汉的二等座票价为248元。

8月15日12时许,民警对候车厅进行监控巡视时又在第七候车厅发现了这3个人的身影。侦查员分成3组对其进行布控,伪装成旅客分别跟随3名嫌疑人一同进站上车。G821次列车驶出站台后行动小组先后向嫌疑人表明身份,经查,行动1组从嫌疑人陈某行李中查获香烟49条;行动2组从嫌疑人赵某荣行李中查获香烟49条,行动3组从嫌疑人舒某蒲行李中查获香烟48条。

后经询问,3名违法嫌疑人对购买短途火车票进站,换成G821次列车运输香烟,诈骗铁路票款违法事实供认不讳,铁路警方对其3人给予行政拘留5日的处罚。

公益广告

